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#VELIKA GORICA#

Zavod za hitnu medicinu Zagrebačke županije u ponedjeljak je potvrdio da je 18-godišnjem

mladiću M.R. , kojemu je u nedjelju pozlilo u Zaprešiću, u pomoć prvo stigao tim sanitetskog

prijevoza bez liječnika, što je u skladu s propisima, a potom iz Jastrebarskog i tim s liječnikom, a

u isto to vrijeme je u Jastrebarskom preminula još jedna osoba.

Budući da u trenutku poziva nijedan tim Hitne s liječnikom nije bio dostupan, na mjesto nesreće

u Zaprešiću prvo je stigao sanitetski prijevoz s medicinskom sestrom i to - pet minuta nakon

poziva s punom opremom i počela je reanimacija. Tim Hitne pomoći s liječnikom stigao je 27

minuta nakon poziva, no mladić je nažalost preminuo, navodi se u priopćenju Zavoda za hitnu

medicinu nakon što je smrt 18-godišnjaka, kojemu je pozlilo na ulici, izazvala veliku medijsku

pozornost i prozivke Hitne medicinske službe.

Hitna pomoć s liječnikom stigla iz Jastrebarskog s druge intervencije gdje su pružali pomoć

alkoholiziranoj djevojci bez svijesti.

Nažalost, dok je Jastrebarsko ostalo bez tima jer je on otišao na intervenciju u Zaprešić, u isto

vrijeme je preminula jedna osoba u Jastrebarskom, stoji u priopćenju.

U Zavodu za hitnu medicinu Zagrebačke županije tvrde da je sve bilo obavljeno u skladu s

propisima po kojima raspolažu premalim brojem timova hitne pomoći.

U priopćenju se navodi i da je sukladno Mreži hitne medicine, rad Hitne medicine organiziran na

način da u smjeni radi jedan tim s liječnikom.

Ističu da su svi djelatnici Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije stručno osposobljeni

sa svim potrebnim tečajevima te posjeduju valjane licence. Također, posjeduju svu propisanu

opremu, uključujući defibrilatore.

Mrežom hitne medicine utvrđeno je u Zagrebačkoj županiji po pet timova T1 u sastavu liječnik,

medicinska sestra i vozač za područje ispostava, zajedno s pripadajućim općinama - Dugo

Selo, Ivanić Grad, Jastrebarsko, Sveti Ivan Zelina, Samobor, Vrbovec i Zaprešić te 10 timova u

Velikoj Gorici, navodi se u priopćenju koje potpisuje ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu

Zagrebačke županije Davorin Gajnik.

Ministarstvo zdravstva odmah je uputilo Zdravstvenu inspekciju u Zaprešić, te priopćilo kako je

prema preliminarnim informacijama iz Zavoda za hitnu medicinu sve učinjeno sukladno

pravilima struke.
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 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Mladiću (18) pozlilo na ulici i preminuo: Zavod za hitnu medicinu izdao priopćenje

Kategorija: CRNA KRONIKAAžurirano: Ponedjeljak, 13 Kolovoz 2018 17:39

Objavljeno: Ponedjeljak, 13 Kolovoz 2018 17:39

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

